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                                            ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
25 Οκτωβρίου 2021 

 

Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας με τον Πρόεδρο  

του Κινήματος Οικολόγων - Συνεργασία Πολιτών  

για την ίδρυση του Υφυπουργείου Πολιτισμού 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου, στο πλαίσιο των διαβουλεύσεων που πραγματοποιεί με τα πολιτικά 

κόμματα για συζήτηση του θέματος της ίδρυσης Υφυπουργείου Πολιτισμού, είχε 

σήμερα συνάντηση με τον Πρόεδρο του Κινήματος Οικολόγων – Συνεργασία Πολιτών 

κ. Χαράλαμπο Θεοπέμπτου. 

 

Μετά το πέρας της συνάντησης, ο Υπουργός σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους 

ανέφερε: «Είχαμε σήμερα συνάντηση με εκπροσώπους του Κινήματος Οικολόγων – 

Συνεργασία Πολιτών και θέλω να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο κ. Χαράλαμπο 

Θεοπέμπτου και τους συνεργάτες του, γιατί δόθηκε μια ακόμα ευκαιρία να ενημερώσω 

σχετικά με το νομοσχέδιο για την ίδρυση και λειτουργία Υφυπουργείου Πολιτισμού που 

βρίσκεται ενώπιον της Βουλής για εξέταση, αλλά και να συζητήσουμε για άλλα θέματα 

σχετικά με τον πολιτισμό και την πολιτιστική πολιτική. 

 

Όπως έχουμε ξαναπεί με την ίδρυση του Υφυπουργείου Πολιτισμού μπορούμε 

πράγματι να ανοίξουμε μια νέα εποχή με την έννοια του ότι θα μπορεί πλέον να 

χαράσσεται μια πιο συγκροτημένη πολιτική για τον πολιτισμό. 

 

Είναι ο μεγάλος πλούτος της χώρας μας ο πολιτισμός, είναι η ζωντάνια της σημερινής 

κοινωνίας η πολιτιστική δημιουργία και γι’ αυτό θα πρέπει και η πολιτεία, μέσα από ένα 

ξεχωριστό θεσμικό φορέα όπως θα είναι το Υφυπουργείο Πολιτισμού, να δώσει τη 

δέουσα σημασία και προσοχή.  

 

Άκουσα σκέψεις από την πλευρά του κ. Θεοπέμπτου και των Οικολόγων, εισηγήσεις 

και τους ευχαριστώ. Έχει ολοκληρωθεί αυτός ο γύρος διαβουλεύσεων με τις πολιτικές 

δυνάμεις και ελπίζω ότι θα μπορέσει η αρμόδια Κοινοβουλευτική Επιτροπή στο 

επόμενο χρονικό διάστημα να ολοκληρώσει την εξέταση και η Βουλή να εγκρίνει την 
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ίδρυση Υφυπουργείου Πολιτισμού, για να μπορέσουμε μετά να συνεχίσουμε όλους 

τους άλλους σχεδιασμούς. 

 

Να αναφέρω με την ευκαιρία ότι παρεμφερής σχεδιασμός, για τον οποίο επίσης 

συζητήσαμε με τον κ. Θεοπέμπτου, είναι η δημιουργία ενός νομικού πλαισίου, ενός 

θεσμικού πλαισίου για την αναγνώριση της επαγγελματικής ιδιότητας των καλλιτεχνών 

και των άλλων εργαζομένων στον χώρο του πολιτισμού. Είναι μια παράλληλη εξέλιξη 

που θεωρώ εξίσου σημαντική με την ίδρυση ενός Υφυπουργείου και ελπίζω ότι 

σύντομα θα έχουμε και το σχετικό νομοσχέδιο στη Βουλή, αφού βέβαια ολοκληρωθούν 

οι σχετικές διαβουλεύσεις». 

 

 


